

春节前后，车市处于低潮期。由于购车消费已经在元旦前后集中释放，沉浸在年味中的人们还没有计划好来年的购车方案。于是，新春的车市就如同此时的气温一样降到“冰点”。但是开春必将回暖，车市也是一样。正月里多款重量级新车的上市，将会有力地破除覆盖在车市上的“坚冰”，给新春的车市一股强有力的推动。下面就2月份上市的新车作一个盘点。



新车春风吹融市场冰点



驰鹏



新奔奔



两厢 307



08款乐驰

新途安

TOURAN 途安新一代亮相中原

2月23日，“TOURAN 途安新一代”上市发布会暨途安车友沙龙活动在河南奥斯卡举行。此次上市发布会以“睿智新生代，乐享奥运年”为活动主题，整个上市活动独具特色，大家一起和途安车友分享他们的精彩故事，并且一起见证全省第一家以途安命名的足球队成立。同时，活动现场还举行针对“郑州市青少年大病医疗救助基金”的义卖会。

据了解，此次上海大众推出的新一代途安技艺精湛，品质卓越，从视觉到驾乘感受，新一代途安均让人耳目一新。PQ35平台的轿车化底盘、Tiptronic的6速手自一体变速器，还有1.8T发动机澎湃而出的150匹马力，都令新途安在驾驶起来如同轿车般轻盈易控。内饰在细节上稍加改进，空间的变化也让我们眼前一亮，宽大的乘员空间，可以按用户的需要灵活变化——其可以在2个至7个座椅间任意调节，据说可以有将近500种空间布置方式。

新款斯巴鲁驰鹏正式登陆郑州

1月21日，新款驰鹏在北京正式宣布在中国上市，售价为567800元。作为斯巴鲁家族第二款全驱豪华SUV，新款驰鹏传承了斯巴鲁引以为豪的水平对置发动机和全时四驱系统，融入了更多尖端科技，应用人性化的设计理念，淋漓尽致地彰显了斯巴鲁主动驾驶、主动安全的产品哲学。

据了解，新驰鹏的外观受中国文化“圆”和“中庸”的影响，使其拥有豪华、超长的车身，流畅的线条，时尚、动感的元素。车前脸的进气格栅启用了斯巴鲁其他车型的进气栅栏，使其看上去胸怀更加宽广，内涵更加丰富。之前圆润的水滴状前大灯变成了较为锐利的四边形；而尾灯则仿佛旋转180度，边缘更加清晰；原本线条略显复杂的车尾部分，经过修改后变得简洁、直观；后车身线的提升，让其看上去更加动感十足。

08款 SPARK 乐驰优越上市

2月25日，08款 SPARK 乐驰上市品鉴会在上海召开，宣布08款 SPARK 乐驰正式上市。据悉，新车已于近日陆续到达上汽通用五菱全国经销商。据了解，08款 SPARK 乐驰的最大特点是进行了18项技术升级，其中包括倒车雷达、车载MP3、安全气囊、ABS等一些实用、安全配置。价格上也进行了调整，区间从39800元至56800元。

据上汽通用五菱公关科负责人介绍，08款 SPARK 乐驰作为一款国际化的小车，在细节之

处体现出以人为本和安全至上的设计理念。倒车雷达的加装让初入车场的新手不再畏惧倒车时无法看清的盲区，使停车入位更加得心应手；ABS与安全气囊丰富了主动与被动安全配置，弥补了微轿产品安全性能差的弊端，也为在紧急时刻化险为夷提供了可能；MP3、排气管装饰、铝合金踏板、车门迎宾踏板增加了 SPARK 乐驰的时尚元素，在细节处体现出产品的精致与细腻；遥控钥匙、四门电动窗、后电热玻璃为 SPARK 乐驰车主增加了更大的便利性。

东风标致 307 两厢炫雅出击

2月20日，东风标致 307 两厢河南裕华致锐上市。据了解，东风标致 307 两厢独有的拱形半高车身设计，前脸造型延续狮王家族全新的设计理念，宽大的一体式镀铬进气格栅配以四条平行镀铬装饰，整体风格现代时尚，细节之处的精心雕琢在看似不经意间流露着优雅与品位。车身曲线沿目光炯炯的狮眼大灯延伸至车顶，再优美地滑至车尾，勾勒出流畅优雅的车身侧影，若隐若现的肌肉线条演绎出呼之欲出的动感与活力之美。而部分造型的简洁紧

凑，与整体风格相呼应，尽显王者气质又不失精致时尚之风。

在安全配置方面，东风标致 307 两厢是同级别两厢车型中唯一全系可配备6气囊的车型，前排全尺寸双气囊、前排侧气囊和前后贯穿式侧气帘为全车乘员提供了周到的安全呵护。值得一提的是，东风标致两厢车所采用的CMS技术将智能与安全完美结合，满足了国内消费者对于安全品质的更高要求。

长安奔奔新装亮相

2月23日，长安汽车集团宣布新版奔奔正式上市销售，售价分别为舒适型3.89万元，经典型4.29万元，豪华型4.69万元，超值型4.89万元。

据悉，除最低价格的一款车型外，奔奔新款都配备了双安全气囊，不仅如此，为提高驾乘舒适性，新款还增加了电动后视镜、背门遥控开启、后除霜等装置，更好地保障了行车安全。另外，运动版富有冲击力的外形也在新款上得到了传承，而防擦条上新增的金属亮条，

使其看起来更为动感出众。值得一提的是，新版奔奔中经典型和超值型在配置上更是进行了全方位升级。其中，经典型奔奔增加了后视镜转向灯、双色排挡手柄、双色手刹手柄、方向盘镀铬和遥控后备箱门开启装置；超值型奔奔更在旧款的基础上增加了发动机舱隔热垫、车门防擦条亮条、后风窗电子除雾和电动调节后视镜，体现了对驾乘者更多的关怀。

陈仪 捷仁 陈浩 郭思贝

日产逍客 3月即将上市

东风日产备受瞩目的Qashqai逍客将在3月中旬上市。目前该车的预计售价在14万~20万元之间。

据了解，未来东风日产逍客将有1.6L和2.0L两个排量，两个排量各自都具有两驱和四驱两种驱动模式，并将推出CVT无级变速器的车型，1.6L的车型将配备5挡手动变速器，2.0L车型将配备6挡手动变速器，其中首批上市的逍客车型均配备的是2.0排量的发动机。在车身设计上，Qashqai逍客将柔性的线条赋予该车，高腰线设计体现出的速度感及安全感，融合了SUV与紧凑型轿车车型的特点。简单流畅的线条勾勒出的汽车前脸，硕大的日产徽标醒目。尾部设计颇具匠心，尤其是饱满的尾灯组，从尾灯组中间开启的后备箱设计，保证了后备箱的足够宽度，充分提升了储物空间，可轻松放下2个高尔夫球包。

丰田 Yaris 值得期待

Yaris 雅力士是丰田近年来顺应世界小型车发展潮流而开发的成功作品之一，由TOYOTA欧洲设计中心设计开发，成为欧洲多年“最畅销车型”，9年来在世界各地销售逾300万辆，多次获得欧洲、日本年度车型殊荣，可谓享誉全球。近日，广州丰田在2008事业计划发布会上宣布了Yaris雅力士的投产计划，Yaris雅力士将于2008年年中与消费者见面。

专家分析认为，Yaris雅力士将促使消费者对小型车的品质产生极大的改观，从而带动整个小型车板块的增量。相信在Yaris雅力士等国际重量级小型车主导下，国内小型车市场将会更加成熟，走向真正的良性、健康发展道路，引领行业步入有序竞争的战国时代。

通通有

新郑市第二人民医院 肿瘤专科

新郑市第二人民医院肿瘤专科纯中药治疗乳腺癌、子宫瘤、卵巢瘤、恶性淋巴瘤、胃部肿瘤、肺部肿瘤、鼻咽瘤等，无痛苦、无毒副作用、疗效独特、欢迎咨询。地址：新郑市中华北路19号 联系人：樊玉梅 赵秀梅 李惠敏 赵淑霞

专家热线电话：0371-68385650 68385690 68385662

热线：63396000 67655128

公告

因经营发展需要原河南华瑞通商贸有限公司（以下简称华瑞通）已将100%股权转让给河南金邦投资担保有限公司（以下简称金邦公司），并完善了相关法律手续。为明确双方债权债务关系，界定职责权限，现将有关事宜公告如下：

- 一、华瑞通股份转让前的债权、债务（包括应交税金及或有负债）及其经营责任均由其负责。
- 二、金邦公司对接受股权后的债权、债务（包括应交税金）及其经营责任负责。
- 三、华瑞通原工商执照、税务登记证、组织机构代码证、银行基本户等除注销外，一律变更至河南金邦投资担保有限公司，并已在相关部门办理了法定手续，原华瑞通的印章、账号等公司作为均已废止。
- 四、凡与华瑞通有往来的单位，自本公告之日起30日内须与华瑞通商洽处理完毕。否则，按弃权处理。
- 五、本公告未尽事宜，依照有关法律、法规处理。

河南金邦投资担保有限公司
法定代表人：买全平
董事总经理：张建华
2008年2月27日

拍卖公告

受人民法院委托，我公司定于2008年3月14日上午10时，在郑州市银丰商务港11楼1118室举行拍卖会。拍卖中国建材技术装备总公司新密市特种抗磨模具厂的土地租赁权及其厂房。

展示时间：公告发布之日起
展示地点：标的物所在地
咨询电话：13383823512 0371-68267939
工商监督电话：0371-66779179

有意参加竞买者，于2008年3月13日前持本人身份证或其它有效证件，交纳一定数额保证金到我公司办理竞买手续（竞买不中，保证金全额无息退还）。

公司地址：郑州市银丰商务港11楼1118室（经三路与农业路交叉口）
河南国基拍卖有限公司
2008年2月27日